
 
Å rsmö tesprötököll 

Ljungskile Ridklubb 26 februari 2026 
 

1. Mötets öppnande 

 
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet.      Gunilla Elisson och Maude Östberg. 

 

3. Fastställande av röstlängd för mötet. Tex 1röst/medlem, räkna hur många medlemmar 
som är med på mötet:               Vi fastställde att alla medlemmar på mötet får rösta; en 

röst per medlem. Antal röstberättigade på mötet är 18 st. 
 
4. Val av protokolljusterare och rösträknare.   Ing-Marie Udden. 

 
5. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.  Ja, mötet är utlyst på Facebook, Instagram och 

hemsidan. 
 
6. Fastställande av föredragningslista. Ja. 

 
7. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret.                           

Läses av Nina Söderberg. 
 
8. Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste 

räkenskapsåret.    Redogörs av klubbens kassör Annika Lindsta. En ekonomi i balans. 
 

9. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets-
/räkenskapsåret.    Ordförande läser upp revisorernas berättelse och de godkänner 
styrelsens förvaltning. 

 
10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. (Årsmötet röstar på 

detta, styrelsen får inte rösta i detta.)    Ja, ansvarsfrihet för styrelsen. 
 
11. Fastställande av medlemsavgifter (Gäller i så fall f o m nästa år): 2027: junior 400 

kr, senior 500 kr (50 kr höjning) 

 

12. Fastställande av modell för ledarskap för det kommande verksamhetsåret; en eller två 
ordförande.       En ordförande; Gunilla Elisson. 

 

13. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande 
verksamhets-/räkenskapsåret.    Verksamhetsplan läses av Martin Eriksson. Annika 

Lindsta har lagt en budget med hjälp av verksamhetschef Ulrika Högberg. 
 
14. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.                             

Inga motioner har kommit in. 
 

15. Val av:( Läses upp av valberedningen, Alexandra Östberg Giraldo.) 
a) Föreningens ordförande för en tid av ett år.       Gunilla Elisson 
b) Halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år.                      

Nina Söderberg, Maude Östberg, Annika Lindsta. 
c) Suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av ett år.  

Sofie Gålbom, Jenny Apell. 



d) Två revisorer jämte suppleanter för en tid av ett år. I detta val får inte 

styrelsens ledamöter delta.    Revisorer: Angela Barck, Sophie Carlsson Call.  

Revisorsuppleanter : Joakim Hermansson, Kerstin Adolfsson. 
e) Tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en skall utses till 

ordförande.      Alexandra Östberg sammankallande, Savita Johansson Hall, 
Mia Andreasson. 

f) Ombud till Ridsportförbundets och distriktets allmänna möten och ev. andra 

möten där föreningen har rätt att representera med ombud.    Utses av styrelsen 
när det blir aktuellt. 

 
16. Övriga frågor.    Fråga om den så kallade ”Paddelhagen”. Annika Lindsta berättar att 

klubben nu arrenderar denna hage och ”19hagarna”. 

Fråga om att söka bidrag till vår verksamhet på klubben. Finns många bidrag att söka. 
 

17. Mötets avslutande. 


